

Errata Sheet

Municipal Regional Stormwater Permit

Revised Tentative Order Distributed February 11, 2009

Provision C.3.b.ii.(1)(d), page 18: In the sentence, “Beginning July 1, 2011, all references to 10,000 square feet in Provision C.3.b.i.(1) change to 5,000 square feet.” replace “C.3.b.i.(1)” with “C.3.b.ii.(1)”.

Provision C.10.v., page 80, second paragraph: In the sentence following “Previously Installed Capture Device Credit” replace “before January 1, 2003” with “after January 1, 2003.”